注：判断题答案T代表“正确”；答案F代表“错误”
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题目1	目标评估可以分为目标合理性评估与计划可行性评估，其评估核心是对目标大小的评估，其评估条件是目标多杈树分解已经完成。　
答案
T　		　			
 
题目2	
企业外部环境分析能得出机会和威胁。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目3	
狭义的农产品市场是指进行农产品交换的场所。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目4	
海水捕捞进行渔业生产也要遵循适度原则，不可竭泽而渔。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目5	
人力供给预测只需要研究企业内部。(  )
　
答案
F　		　			
 
题目6	
在企业中，财务管理部门和监察部门是不相容职务关系，不能由一个人担任主管。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目7	
具有全局性的、涉及长远发展规划的重大决策称为管理决策。(  )
　
答案
F　		　			
 
题目8	
企业的外部环境主要包括宏观环境和行业环境。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目9	
经济林是以取得经济效益为主要目的的林木，如木本油料、木本粮食、果树林以及提供药材的林木等。（）
　
答案
T　		　			
 
题目10	
在农产品贸易中，发达国家往往具有明显的竞争优势。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目11	
企业制定的战略必须使其内部能力与外部环境相适应，以获取经营成功。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目12	数据分类的目的是根据新数据对象的属性，将其分配到一个正确的类别中。
　
答案
T　		　			
 
题目13	
农业企业到期不能清偿债务，负债超过资产总额，必须申请破产还债。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目14	
农业社会化服务组织是在农业社会化生产过程中，以农民为参与主体，为发展农村经济、改善农民生活和维护农民合法权益提供有效服务的非营利性组织。（）
　
答案
T　		　			
 
题目15	
公司破产财产清偿时首先是偿还公司债务及所欠职工工资和劳动保险费用。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目16	
我国农村双层经营体制，集体统一经营和家庭分散经营的层次在双层经营结构中的比重并不完全相同，其中一种是统分结合以统为主。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目17	
只要预测准确，决策就会是正确的。(   )
　
答案
F　		　			
 
题目18	
新产品的新颖程度划分，可以将新产品分为全新产品、换代新产品、改进新产品(  )
　
答案
T　		　			
 
题目19	计划可以拆分为四个要素：目标、措施、推进安排、奖励与惩罚。
　
答案
T　		　			
 
题目20	
工农产品剪刀差的实质是工农产品的不等价交换。（）
　
答案
T　		　			
 
题目21	
农业的劳动对象是农作物（）
　
答案
F　		　			
 
题目22	
竞争优势的资源特征具有稀缺性和相关性的特点。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目23	
通过现代企业产权制度安排，可以实现财产原始所有权与企业法人财产权相分离。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目24	
采取发起设立方式申请设立公司可以向社会进行股份募集。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目25	
进行描述性调查，方法要尽量简单，时间要短，着重发现问题是关键。(   )
　
答案
F　		　			
 
题目26	
评价农业可持续发展的农业生产系统指标中，单位面积粮食产量反映农产品的占有水平，人均畜产品占有量反映农业产出水平。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目27	
农产品市场中市场调节的主体是生产者和经营者。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目28	在大批量数据采集中，建议设置翻页。
　
答案
F　		　			
 
题目29	
景区旅游人数进行预测时，适宜采用季节因素法进行预测。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目30	
农业经营决策中定量决策法主要用于解决非程序化决策，定性决策法主要用于解决程序化决策。(  )
　
答案
F　		　			
 
题目31	
合伙制企业是现代企业组织形式之一。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目32	
农业企业管理的社会属性要求合理组织生产力，提高经济效益。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目33	农产品市场无法实现经济资源配置的调节功能。　
答案
F　		　			
 
题目34	
按照决策的性质和重要性的不同，农业经营决策可分为常规决策和非常规决策。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目35	
面试是招聘员工唯一可行的方式。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目36	
复种指数是指农作物播种面积占耕地面积的比率。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目37	
在现代企业法人治理结构中，工人代表大会是最高的权力机构。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目38	
在一定时期内，单位资金消耗所取得的农业生产成果越多，农业经济效益越好。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目39	
农作物生产时间与劳动时间存在差异。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目40	
企业外部环境分析能得出优势和劣势。(  )
　
答案
F　		　			
 
题目41	
产品没有新意，是标准化的大众产品，此时购买者的议价能力较强。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目42	
两合公司中的法人代表必须由无限责任股东担任。（  ）
　
答案
T　		　			
 
题目43	
调查内容较少，项目简单，可采用面谈访问或留置问卷方式进行调查。(   )
　
答案
F　		　			
 
题目44	
公司和公司债权人都可依法提出公司破产申请。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目45	
农业产业结构的影响因素中，农业产业结构演变的客观基础是自然资源条件。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目46	
农户是我国农村经济的基本组成单位，也是农业生产的基本组织单位。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目47	
现代农业企业管理对象包括经济信息。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目48	
大型的企业一般采用混合型战略的较多。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目49	
通过市场市场调查，可以发现市场机会，并促进企业开发新产品。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目50	一般来讲，实际绩效与企业目标之间产生偏差的最核心原因是宏观环境发生变化。
　
答案
F　		　			
 
题目51	
税金、利息等是由必要劳动所创造的价值，是农业生产成本的组成部分。（）

　
答案
F　		　			
 
题目52	数据类型为数值型数据的，就为定量维度，如收入、地点、年龄、消费等。　
答案
F　		　			
 
题目53	
生产资料消费需求具有明显的季节性和地区性。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目54	采集到数据，不需要进行处理，可以直接进行分析。
　
答案
F　		　			
 
题目55	
消费者市场划分的标准有人口因素、地理因素、心理因素和行为因素。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目56	
企业的厂房、设备和资金都属于有形资产。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目57	
企业的文化属于无形资产。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目58	
独资企业不能以有限责任公司名义向社会公众招揽生意。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目59	
股份合作制农业企业与股份制企业没有区别。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目60	
温室栽培蔬菜优于露天栽培，经营规模越大越好。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目61	
企业最根本的目标就是生产尽可能多的产品。(   )
　
答案
F　		　			
 
题目62	
农业生产对象是有生命的动植物。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目63	
产品处于成熟期时，市场竞争最为激烈。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目64	任何目标在制定过程中可能存在漏洞和问题，因此需要进行不断地修正和改进。　
答案
T　		　			
 
题目65	
产品开发的出发点和归宿点是厂家。(   )
　
答案
F　		　			
 
题目66	
万科地产公司进军零售业的战略是复合多样化战略。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目67	沟通就是管理者跟员工沟通自己从上级领回来的目标是什么。
　
答案
T　		　			
 
题目68	
职工福利在职工之间的分配和享受，具有一定程度的机会均等和利益均沾的特点。（ ）
　
答案
T　		　			
 
题目69	
调查问卷问题一般不适宜设置涉及个人隐私的问题。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目70	
伏案调查法收集和整理的主要是二手资料。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目71	
农业生产中，如果因追加投入而增加的单位成本小于因追加投入而增加的单位收益，说明产生了负效益。(  )
　
答案
F　		　			
 
题目72	
预测法就是企业根据以往的经验来推测未来的人员需求的预测方法。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目73	
10.目标执行追踪卡主要用于上级检查，目标检查记事簿主要用于自我检查。　
答案
F　		　			
 
题目74	
本量利分析法中，企业的生产成本可分为固定成本和变动成本。(  )
　
答案
T　		　			
 
题目75	
人力资源管理强调以人为本，与人有关的管理活动都可称为人力资源管理。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目76	认识认同，是员工个人对企业目标的确认和肯定，并成为行为的动机。
　
答案
F　		　			
 
题目77	
税金、利息等是由必要劳动所创造的价值，是农业生产成本的组成部分。（ ）
　
答案
F　		　			
 
题目78	
现有的产品为基础，开发新市场是属于产品开发型战略。(   )
　
答案
F　		　			
 
题目79	
预测方法主要有定性预测和定量预测两大方法。(   )
　
答案
T　		　			
 
题目80	市场信息收集，并结合收集到数据进行客户分析，是了解农产品市场的关键。　
答案
T　		　			
 

